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První vstup společnosti Haier do partnerství s AO ztělesňuje sdílené hodnoty, jimiž jsou
neúnavná snaha o dokonalost, přístup zaměřený na spotřebitele a oddanost udržitelnosti.

Haier a Australian Open – dokonalá shoda vizí a hodnot

Technologické prvenství společnosti Haier v oblasti domácích spotřebičů zrcadlí prvotřídní výkon a
špičkové zážitky, které AO přináší milionům fanoušků po celém světě. Zatímco AO je lídrem v
ekologických sportovních iniciativách díky svému zdravému a energickému životnímu stylu,
společnost Haier se také stala průkopníkem ekologických inovací a nabízí energeticky úsporné
výrobky, které minimalizují dopad na životní prostředí.

Li Chua-kang, první náměstek ředitele skupiny Haier a předseda představenstva a
generální ředitel společnosti Haier Smart Home, prohlásil: "Toto partnerství s Australian Open
představuje zásadní krok v našem globalizačním úsilí a je důkazem naší oddanosti sportu a
inovacím."

Rostoucí přítomnost společnosti Haier v Austrálii

Ačkoli se jedná o první spolupráci mezi AO a společností Haier, australský trh vždy hrál klíčovou roli
na cestě globální expanze značky Haier.

Od vstupu společnosti Haier na australský trh v roce 2002 až po akvizici společnosti Fisher & Paykel,
která se později stala jedním z deseti největších výzkumných a vývojových center společnosti Haier,
se firma Haier na australském a novozélandském trhu (dále jen „trh ANZ") posouvala od nižších
příček k nejvyšším.

Úctyhodný růst společnosti Haier na australském trhu je dán jejím odhodláním dodávat vysoce
kvalitní a inovativní výrobky přizpůsobené místním preferencím. Australský trh byl obzvláště
vnímavý k technologicky vyspělým a energeticky úsporným řešením společnosti Haier, která
uspokojují rozmanité požadavky spotřebitelů. Od komplexní modernizace displejů v prodejnách The
Good Guys („Dobří chlapi", TGG), přes uvedení myčky nádobí H20 New Platform až po proniknutí do
obchodní sítě HVN se produktová řada společnosti Haier neustále vyvíjí a překonává očekávání
spotřebitelů.

Ve vysoce konkurenčním prostředí australského trhu společnost Haier úspěšně prorazila se svou
strategií dvou značek, dosáhla podílu 17 % na prodeji a zajistila si vedoucí pozici na trhu pro dvě
značky. To odráží silnou spotřebitelskou základnu a rostoucí povědomí o značce. V roce 2024 se
společnost Haier umístila na prvním místě na trhu ANZ.

Strategická expanze společnosti Haier v Evropě – globální vize v praxi

Výsledky společnosti Haier na trhu ANZ jsou pouze mikrokosmem její globální strategie budování
značky.



Společnost Haier klade značný důraz na různorodé potřeby zámořských uživatelů a jedinečné
charakteristiky regionálních trhů tím, že uplatňuje strategii „tři v jednom" (lokalizovaný výzkum a
vývoj, výroba a marketing), která integruje zdroje institucí z různých zemí.

Ukázkovým příkladem inovací společnosti Haier je pračka Haier Langjing X11, tedy řada vysoce
výkonných spotřebičů, která kombinuje vynikající energetickou účinnost se špičkovým designem. S
ohledem na nedostatek energie a vysoké ceny v Evropě byla na trh uvedena pračka X11 s
ekologickými technologickými funkcemi a vylepšenými schopnostmi úspory energie, která nabízí
padesátiprocentní úsporu energie v souladu s přísnými evropskými normami třídy A. Úspěch řady
X11 z ní učinil jednu z vlajkových produktových akcí společnosti Haier v Evropě a významně přispěl
k růstu značky v tomto regionu.

Společnost Haier se úspěšně etablovala jako přední značka v mnoha evropských zemích. V první
polovině roku 2024 vzrostly tržby společnosti Haier Europe o 9,2 %, přičemž Haier Europe je již osm
let po sobě rychle rostoucí společností v oblasti domácích spotřebičů. V celosvětovém měřítku je
společnost Haier podle společnosti Euromonitor již 16 let po sobě na prvním místě v žebříčku
hlavních značek domácích spotřebičů.

Iniciativy v oblasti životního prostředí, sociálních věcí a správy (ESG). Společný závazek
společnosti Haier a Australian Open k udržitelnosti

Partnerství mezi společnostmi Haier a AO zdůrazňuje závazek obou organizací k odpovědnosti vůči
životnímu prostředí. Haier a AO se společně zasazují o ekologičtější budoucnost sportu i životního
stylu a podporují pozitivní změny pro životní prostředí a komunitu po celém světě.

Během Australian Open představuje společnost Haier řadu ekologicky šetrných výrobků a nabízí
návštěvníkům poutavý zážitek, který podporuje ekologičtější a zdravější životní styl a rozšiřuje
udržitelný způsob života z turnaje do každodenního života.

Společnost Haier přitom vždy považovala dodržování zásad ESG za nedílnou součást své podnikové
strategie. Dne 28. listopadu 2023 získala společnost Haier Smart Home jako jediný čínský podnik
vyrábějící domácí spotřebiče odznak „Charta Země" od Iniciativy pro udržitelné trhy. Dne 18. ledna
2024 byla označena za jednoho z nejlepších zaměstnavatelů ve Velké Británii. Jako jediná značka
domácích spotřebičů získala toto ocenění ve dvou po sobě jdoucích letech.

Stejně jako sport překračuje hranice, ani vize společnosti Haier o lepším životě nezná hranice.
Společnost se zavazuje vytvářet lepší inteligentní život pro všechny, a to po celém světě.
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